H evtoAn ‘solve’ yia ocuvBeTec
EKPPAOCELC



AkpLBnc emttlvon
eélowoewv & cuOTNUATWV

81 solve (expr, petofAntéc)

Emiler éxppaon e&iocwonc/avicmong 1 cuotnua £I6AOGEDV

Na AuBei we pocy: 2y — (X —1)% =2

Aoknon:
No AUoste tnv e€lowon a-x?+b-x+c=0

Not AuBel we mpog x: —X° — X° =4

Aoknoelg BLBAlov oeA. 148 - 149



AkpLBnc emttlvon
eélowoewv & cuOTNUATWV

81 solve (expr, petaPfintéc) Emiler éxppaon e&iocwonc/avicmong 1 cuotnua £I6AOGEDV

Na AuBei wg mpogy: 2y —(X—1)* =

> solve( 2%y - (x - 1)"*2 = 2, y );
319
—+-x —Xx

3 ] 3 ]

- -

Na AuBei we poc x: —X° — X% =4

[ > eqn:=—x*3-x"2=4; OvopdZw Tic
2 9 Aoelg wote va

L egn =—x —x =4 UITOPW VAL TLG

[>» sol:=solve(eqn, {x}): dwvatw

sol = {x=-2},. {x————ff} {x——+ m’_}

> s0l[2]:

1
=331

Aoknon:
No AUoste tnv e€lowon a-x?+b-x+c=0

Aoknoelg BLBAlov oeA. 148 - 149



AkpLBnc emttlvon
eélowoewv & cuOTNUATWV

Otav SnAwvw TLg
METAPANTEG O AyKUAES

81 solve (expr, petaPfintéc) Emiler éxppaon e&iocwonc/avicmong 1 cuotnua £I6AOGEDV
[> solve( 2%y - (x - 1)*2 = 2, v ); [ > solve( x*2 - x = 2025, x ) ;
31 9 1 48101 1 48101
—+-x —x —+ ——
2 2 2 2 2
> solve (x*2+4*x+3) ; #oétoav dev Gnhoow [> solve( x*2 - x = 2025, {x} );
efioworn, ocovtopdtewg eEiLooveEl TRV 1 «/2101 1 «/2101
3 BE x=—"++ X =T—
ERPPUOI HE HNOEY Opowa av ev SnAwow 2 2 J- 2 2 }
-1.-3 TNV puetafAnTi
r AT AT -
> solve( {x + y < 10, x*2 = 9}, {x, y} ):| |~ Si=x"3-x72=4;

-

Ovopalw tig AvoeLg
WOTE VA UIToPW VO TLG

fx=3yv<T}H{x=-3 <13}

eqn;—x?'—x"zﬂl

dwvatw

:} sol:=solve (eqn, {x});

1 1 1 1
sol = {x=-2}, {x:;—;fﬁh {x:;+;fﬁ}

> sol[2];
, 11
Aoknon: {x=;—;fﬁ}
Na AUoete tnv e€lowon a-x*+b-x+c=0 o
401.amaple

Aoknoelg BLBAlov oeA. 148 - 149




ErtaAnBevon Avoewv

34

subs (x=a, expr)

Avtikataotel og pia £kepaon to X pe a (X=a, y=b k.0.k. Y10 ToAAEG avVTIKOTAGTAGELS)

35

eval (expr, X=a)

AvTiKoTOoTEL € Lo EKEPOoT TO X e a (divovtag & v aptBunTikn avanTuén)

*  EA€yxoupe mavta av ot AUoeLC pog emaAnBevouv tnv £kdpaon (e€lowon/avicwon r To
ovuoTNUA €€LOWOEWV/AVIOWOEWV) PE Hia Ao TIC TIOPATIAVW EVIOAEG

eqn:=—x"3

-x"2=4;

egn = —x

sol:=solve (eqn,x) ;

sol[2];

sol =

subs (x=s0l[2] ,eqn) ;

eval (eqn,

= 501[2]] :

f

I=.J|r—'-

simplify (%) ;

[

h.*|r—-

)
)

- X

q

Z_4

1 1 1 1
—lg—gf ?=E+Efﬁ

7

2
1
-~ ?):
2

(> egqn:=((x*2-2%x+1)/ (x-1))=0

2
x —2x+1
egn=—"""—"=0
i x—1
[ > sol:=solve (eqn, {x}):
L sol = Otav dev untdpxouv AUoELG TO
[> solve({eqn, x<>1},{x}); Maple 8ev erotpédel KATL

[ > solve(eqn,l);
Warning, solving for expressions other than names or functions

iz not recommended.

Error (in =2o0lwve) a constant is invalid as a variable, 1
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TPLYWVOLLETPLKEC EKDPAOELC

[ > p:=cos(x);
p=cos(x)
> solwve (p,{x}):; Npoooxn: §pocov dev edwoa

T etlowon, t@ Maple €Avoe tnv p=0
x=71

> (* noce enéotpeve 1o lo dpLopo povo.

> Mo va dovpe dho To oplopoto povaloups
> tnv EnvAllSolutions:=true;

> %)

> EnvAllSolutions:=true;

_EnvdllSolutions = true
> solve (p,{x});

1
{x=;T[+‘JI_Zf-—}

-

[> #démov pe  Zl~ cupohifovial Shol oL aEEpoLOL
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Aoknon 06.04 - 12.04

AlveTal n TPLYWVOUETPLKN e€iowan em= ==

1. Me tnv evtoln ‘solve’ dwote tn Avon autng

2. TMwg Ba exete OAeC TIC AUOELG TNG TPLYWVOUETPLKNG
eélowongc;

YrievBuulon







